

В первый раз в авиакласс

Подготовка будущих специалистов воздушного транспорта в скором времени начнется в учреждениях среднего образования.

Впервые профильные классы авиационной направленности откроют в столичных средних школах № 226 (она находится в районе бывшего аэропорта Минск-1) и № 46. Старшеклассники будут углубленно изучать английский язык с соответствующей терминологией, математику, другие предметы, необходимые для поступления

и обучения в Белорусской государственной академии авиации. Также им выдадут специальную форму.

Сейчас в Лиде, Барановичах, Гомеле начальное профессиональное образование получают юноши и девушки, которые видят свое трудовое будущее на железнодорожном транспорте. Для них организованы

факультативные занятия по физике, математике, информатике. Обучение проходит при тесном сотрудничестве со специалистами предприятий стальной магистрали. В образовательный процесс включены как теоретическая часть, так и ознакомление с производственной деятельностью структурных подразделений БелЖД.